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“Правила дорожные - знать каждому положено!”
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Уважаемые родители!

Предлагаю вашему вниманию образовательный маршрут для детей 3-4 лет.

Этот образовательный маршрут посвящен изучению правил безопасности на дороге.
Правила для детей

Чем меньше ребенок, тем хуже у него развито чувство опасности. В возрасте до пяти лет малыш может легко побежать за мячом на проезжую часть, переходить дорогу, даже не посмотрев по сторонам. Задача взрослых с самых малых лет научить детей следующим правилам и постоянно их повторять:

· Ни при каких обстоятельствах нельзя выбегать на дорогу.

· Стоящие машины нужно обходить только сзади.

· Играя, нельзя прятаться за машины.

· Если во дворе едет автомобиль, то нужно отойти в сторону дома, к подъезду.

· Переходить улицу только по «зебре» или на зеленый свет светофора.

· Перебегать дорогу в неположенном месте нельзя.

· При переходе нужно убедиться, что движение безопасно: справа и слева нет приближающихся автомобилей. Причем сначала следует посмотреть налево, а потом направо.

· Автобусы и другой общественный транспорт опасно обходить и спереди, и сзади. Для этого лучше воспользоваться пешеходным переходом.

· Ездить на велосипеде, кататься на роликах только в безопасных местах: на специально отведенных полосах, по тротуару, в парках, на стадионах, но не по обочине и не на проезжей части.

· Нельзя цепляться к автомобилям и общественному транспорту.

Правила для взрослых

Взрослые пешеходы и водители во избежание несчастных случаев с детьми должны также соблюдать ряд правил:

· Использовать удерживающее устройство при перевозке детей согласно ПДД.

· Зонами повышенной опасности являются территории рядом с образовательными учреждениями, детскими площадками, поэтому вблизи них следует снижать скорость, даже если нет предписывающих знаков, «лежачих полицейских». Ребенок может неожиданно выбежать на проезжую часть.

· Особое внимание следует уделять во время движения по дворам жилых массивов. Необходимо выбирать минимальную скорость, притормаживать на поворотах. Начинать движение, внимательно посмотрев по сторонам, чтобы поблизости не было играющих детей и прохожих.

· Святое правило – уступать пешеходам дорогу на светофоре и «зебре». Проезжать, только убедившись, что дорогу никто не перебегает в спешке.

· Если вы пешеход и заметили ребенка или детей, у которых возникли проблемы с переходом улицы или другие, не оставайтесь равнодушными, примите участие, помогите детям в сложной для них ситуации.

Ниже сделана подборка полезного материала и методические указания к его использованию. 

Шаг 1

· Безопасность на дороге
neboleem.net›…bezopasnost-na-doroge-dlja-detej.php
Сохранённая копияПожаловатьсяИнформация о сайте
Проговорите с ребенком основные понятия правил безопасности на дороге. Объясните ему, что такое тротуар, что такое проезжая часть. Где можно ходить, а где нет.
· Правила дорожного движения для детей в картинках
· akademiarechi.ru›razvitie-detey/pravila…dvijeniya/
Сохранённая копияПожаловатьсяИнформация о сайте
Правила дорожного движения для детей в картинках - хорошее подспорье для того, чтобы ваши дети быстро их освоили, а вы были спокойны за безопасность ваших чад.
Шаг 2

· Автодорожные стихи 
· nauka.club›literatura/stikhi/pro-pdd.html
Сохранённая копияПожаловатьсяИнформация о сайте
Для изучения правил дорожного движения подходят не только просмотр видео сюжетов, но и чтение стихов, отражающие важные моменты поведения на дороге. Выучите вместе с ребенком стихи, чтобы он быстрее запомнил правила поведения на дороге.
· Загадки для детей и примерные вопросы, для закрепления знаний

· klub-drug.ru›Детские загадки по ПДД
Сохранённая копияПожаловатьсяИнформация о сайте
После того, как вы выучили стихи, можно идя по дороге из садика домой, загадывать им загадки, проверяя, как они усвоили пройденный материал.

На второй ссылке представлены, как стихи, так и игры, мини- викторина по правилам дорожного движения.

Шаг 3

· Азбука безопасности на дороге
· https://avtoline-nsk.ru/c/multfilmy-po-pdd
Многие дети любят мультики. Но иногда можно совместить приятное с полезным. Включите ребенку одну из серий мультфильма “Азбука безопасности на дороге”. Просмотрев ее вместе с ребенком, проведите беседу по просмотренному: спросите у него, про что была серия? В чем были неправы звери? Что могло произойти? А как правильно надо делать? Как бы ты поступил в такой ситуации?

Таким образом, избежать опасностей на дороге можно лишь путём поддержания постоянного контакта с родителями воспитанников, а так же соответствующего воспитания и обучения ребёнка с самого раннего возраста, освоения им элементарных основ правил дорожного движения.
